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Installation OpenVPN für Mac OS 11+ 

 
Rufen Sie den Link „htps://openvpn.net/client/“ auf und klicken Sie auf „Download .dmg“ 

 
Öffnen Sie die eben heruntergeladene Datei „openvpn-connect-x.x.x_signed.dmg“

 

https://openvpn.net/client/
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Wählen Sie nun die Prozessorart des Gerätes (Apple Silicon Chip ab Ende 2020 

zuvor Intel) 

 
Der Assistent wird Sie nun durch die Schritte der Installation führen. Klicken Sie 
hierfür auf „Fortfahren“ 

 
Lesen Sie die EULA von OpenVPN und akzeptieren diese mit „Fortfahren“. Sie können 
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diese bei Bedarf auch Drucken bzw. Speichern. 

 

Sie müssen nun mithilfe von „Akzeptieren“ bestätigen, dass Sie diese zur Kenntnis 
genommen haben und akzeptieren. 
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Wählen Sie nun auf „Fortfahren“  

 

Sie können in diesem Schritt den Ort (bzw. Pfad) der Installation ändern (Ort für die 
Installation ändern…). Für diese Anleitung werden wir den Standard belassen. Sobald 
der gewünschte Ort ausgewählt ist, beginnen Sie die Installation mit „Installieren“.  
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Nun müssen Sie einen Account mit genügend Berechtigungen angeben, um die 
Installation zu vollenden. 

 
Warten Sie, bis Sie den Bildschirm wie im oben gezeigten Screenshot sehen und 
beenden Sie die Installation mit „schließen“. 
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Im Folgenden werden Sie gefragt, ob Sie die Installationsdatei in den Papierkorb 
bewegen wollen. Dies können Sie ohne bedenken tun.  

 
Um die Verbindung mit unserem VPN herzustellen, öffnen Sie https://www.hs-
augsburg.de/rzservice/openvpn/mac/ und melden sich mit Ihrer RZ-Kennung an. 

https://www.hs-augsburg.de/rzservice/openvpn/mac/
https://www.hs-augsburg.de/rzservice/openvpn/mac/
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Laden Sie die „.ovpn“ Datei mithilfe eines Rechtsklicks und „Link speichern unter“ 
herunter. Wählen Sie einen beliebigen Pfad. Achten Sie auf die Endung „.ovpn“   
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Öffnen Sie „OpenVPN Connect“ und akzeptieren Sie die Nutzungsbedingungen mit 
„Agree“. 
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Wählen Sie hier „Upload File“ aus. 
 



10 

 
Gehen Sie auf den Pfad, unter welchem Sie die eben heruntergeladene Datei 
gespeichert haben und wählen Sie diese Datei aus. 
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Bestätigen der Datei mithilfe von „Import“ 
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Nun sollte dieser Bildschirm angezeigt werden. Verwenden Sie „Connect“, um sich zu 
verbinden. 
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Hier werden Sie nach einem Nutzername („Username“) und Passwort („Password“) 
hier ist die RZ-Kennung einzugeben 


